S

sl 318y - 36778

1!

S 48 1S3 dpd @8« ol B aslg sadll sy e S5 gaue
dodall Gyl

Yol

4d i ¥y yadll BB gy Lle clalall pan

dayl ¢ Lally  lelo (o Buwglls « Buol duas gag « blas gy 13] 9] 1S3
S RCZIN] I P IS - THERV | PO RV

(41154) sl yhl

ss 42 (979) alaca olgy Lo o all3 Lsg
i) 16 dlas wle 1 Lo o1 gfgs)

(emglw £ el Es @wwﬂgw&
Oz b sladllg ¢ oyl cpa lgxlysl o loll BIS I 5a8 Calusy
REWEEINE

jmr;mgmsmsa;ysgwsowdmosap
 sdsl] aghd dBgymy ydint ey elall o LB oIS of 5unl]

huai 408 oluall gyi AT zlis| of LS Wag 4AlSH Ldu olS ylo
sl

" sdall 3 dalad ol JB Ly deyyd daSYI Jo8 liag
.ol M 45 olei ¥ @ (4/164-166)

2/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/36778
https://m.islamqa.info/ar/answers/36778

il @lls 55 el tale Bpaly dul

B AT | 23 el 4855 8 zlisy o dall isag
. (41166) _:2all

sac ol 32 5 (1438) oyladl olgy Lo els Lsg

J6 alag «ile Al Lo LAl e gie Al o3

Gl Gyie o8 8l yozdlls 2A2 cda i)

(B8l Loy el it Lag

L lnsladl B

S5k o301 3h Bl JB (Gy2e )

& 0T o “w 38
C SR e Fo 499
=

ls, 28, 8Ll of (p2d)
B35, lgde Janad Ll Wl g o15a)15 elas
Lol (K41 5 23S a2 45416 Y5 JEE Il

L (14174) 3U ol Feid! JBg

sledly Qaedl o dyyladl youally 5lglg sUaadly Lhug a”

o 4488 layeg SISl g log ¢ el 4448 y0idly daisly uilly S

col 7 sl

£ (9/176) dadl )l dinlll golzd b clog

Pdiy lag Tosudly Co RS Lgbo iy A lagd sl g™

lgaaig 1igs Ldl aal LBug oS 518« SIS dalSy s Lagd yioll aag « 4B g sm
o8« xSl yuel 331 o yiST laaasly Sdw olg « yill ¢ LT B 4,88 13gy

ol yasll Cog yladall g

2/2



